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Datum:    31.3.2010 

 

 

 

                                                           Z A P I S N I K 

 

14. seje Nadzornega odbora, ki je bila dne 23.3.2010, ob 18. uri, v mali dvorani Doma kulture 

v Nazarjah. 

 

PRISOTNI: 

Predsednica NO: Majda Podkrižnik 

Člani NO: Helena Šosterič, Aleksandra Ermenc, Lojze Gluk, Bojan Golob 

 

DNEVNI RED: 

1. Pregled in ugotovitev prisotnosti 

2. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje NO, 3. in  4. korespondenčne seje -gradivo 

3. Določitev aktivnosti nadzorov na podlagi letnega plana dela (vsebinsko, terminsko, 

razporeditev zadolžitev ) - gradivo 

4. Obravnava čistopisa Poslovnika nadzornega odbora Občine Nazarje in poročanje z 

zadnje seje Občinskega sveta (priprava Šosterič) 

5. Razno (predlogi, pobude) 

 

 

Ad 1. 

Sklep: Vsi člani NO so prisotni. Sklepčnost je zagotovljena. Izpolni se lista prisotnosti. 

Dnevni red se sprejme z dopolnitvijo k drugi točki dnevnega reda se glasi : Pregled in 

potrditev zapisnika 13. seje NO, 3., 4., in 5.  korespondenčne seje – gradivo. 

 

 

Ad 2. 

Sklep: Sprejmejo se zapisniki: 13. seje NO ter 3.,  4. in 5.  korespondenčne seje. 

 

 

Ad 3. 

Člani NO so določili aktivnosti nadzorov, ki so razvidne iz priloge št.1.  

Sklep: Opravijo se nadzori po prilogi št.1. 

 

 

Ad 4. 
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Helena Šosterič je pripravila neuradno prečiščeno besedilo Poslovnika NO Občine Nazarje - 

veza spremembe in dopolnitve Poslovnika NO Občine Nazarje, objavljene v Uradnem glasilu 

ZSO št.19. 

Helena Šosterič je poročala z zadnje seje Občinskega sveta. Obstajajo določene neskladnosti v 

zapisniku te seje, ki jih bo predsednica NO Majda Podkrižnik podala ustno na naslednji seji 

Občinskega sveta.  

Na 26. redni seji Občinskega sveta, dne 25. februarja 2010, je poleg poročanja o delu NO 

stekla tudi kratka razprava o nadzoru v JP Dom Nazarje. Ker nadzorni odbor zaradi 

utemeljenih razlogov ni podal zaključka ali JP Dom gospodarno upravlja s premoženjem 

občine ali ne, je g. župan predlagal ponovni nadzor, da se ovrže sum na nepravilnosti v 

poslovanju JP Dom. Predlagal je, da bi se opravil nadzor za leto 2009. 

Nadzorni odbor je na današnji seji obravnaval predlog g. župana in sprejel naslednje 

ugotovitve: 

1. Ponovni nadzor se ne more opravljati za leto 2009, saj je bil predhodni nadzor 

usmerjen v nadzor za leti 2007 in 2008. Torej bi se ponovni nadzor, v kolikor bi do 

njega prišlo, opravljal za isto obdobje kot predhodni. 

2. Pri izvajanju nadzora je bilo ugotovljeno, da se v JP Dom Nazarje poslovanje močno 

prepleta, tako glede raznolikih dejavnosti kot tudi glede lastniške strukture sredstev v 

upravljanju. Z ozirom na to je zelo težko opredeliti, kolikšen del stroškov dela (plač, 

nadomestil plač in drugih izplačil dohodkov fizičnim osebam) ter materialnih povračil 

se nanaša izključno na dejavnost upravljanja z premoženjem občine. Nemogoče je v 

takšnem nadzoru, ki ga izvaja NO, določiti optimalne delitvene ključe. V kolikor bi 

torej želeli bolj natančno opredeliti gospodarnost upravljanja s premoženjem Občine 

Nazarje (torej prihodke iz tega naslova obremeniti s čim bolj dejanskimi stroški), bi 

bila potrebna zelo podrobna analiza celotnega poslovanja JP Dom Nazarje, za kar pa 

člani nadzornega odbora nismo dovolj strokovno usposobljeni in bi bilo potrebno 

pridobiti zunanjega izvedenca. 

To so ugotovitve in dejstva, ki so prisotna tudi v primeru, da bi se odločili za ponovni 

nadzor. Če bi se odločili na nadzor ožjega področja, bi zaradi delitve stroškov po 

delitvenih ključih morali prav tako opraviti temeljito analizo celotnega poslovanja, za 

kar pa je bila že podana ugotovitev, da nismo dovolj usposobljeni niti strokovno, niti 

tehnično (razni programi, ki omogočajo analizo poslovanja). Zaradi navedenih dejstev 

bi tudi ponovni nadzor ne privedel do želenih rezultatov, zato se sprejme  

Sklep: Ponovni nadzor v JP Dom se ne uvede. V kolikor Občinski svet  ali g. župan 

smatrajo, da so v poslovanju JP Dom nepravilnosti, naj g. župan na stroške JP Dom 

pridobi zunanjega revizorja, ki bo s temeljito analizo presodil, ali JP Dom gospodarno 

upravlja s premoženjem občine. 

 

Ad 5. 

Predsednica NO Majda Podkrižnik je predstavila dnevni red  naslednje seje Občinskega sveta, 

ki bo 25.3.2010, ob 17.00 uri, v sejni sobi občine Nazarje. 

 

Seja je bila zaključena ob 20.45 uri. 

 

Zapisal: Bojan Golob 

 

Overovatelj: Helena Šosterič 

 

                                                                                                   Predsednica NO: 

                                                                                                   Majda Podkrižnik, l. r. 


